



ములుగు రూరల్ : భూపాల్ నగర్ లో పూజలు చేస్తున్న మహిళలు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు గోవిందరావుపేటలో..



ఏటూరునాగారం : శంకరాజుపల్లి బొడ్రాయి వద్ద..



కన్నాయిగూడెం : ముప్పనపల్లి హనుమాన్ ఆలయంలో..

# భారీ మెజార్టీతో నాగజ్యోతిని గెలిపించాలి

- సీఎంకేసీఆర్ కు కానుకగా ఇవ్వాలి
- బీఆర్ఎస్ నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు
- బీజేపీలు, ఆలయాల వద్ద పూజలు

ములుగు రూరల్, అక్టోబర్ 28 : ములుగు నియోజకవర్గ బీ ఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బడే నాగజ్యోతి భారీ మెజార్టీతో గెలవాలని కోరుతూ మండలంలోని జగ్గన్నపేట, భూపాల్ నగర్ (పందికుంట) గ్రామాల్లోని బొడ్రాయి వద్ద మహిళలు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు పూజలు చేశారు. భూలక్ష్మి అమ్మవార్లకు కొబ్బరికాయలు కొట్టి మొక్కుకున్నారు. జిల్లా పాఠశాల మేరకు నాయకులు గ్రామాల్లో ఈ కార్యక్రమాలను చేపట్టారు. రానున్న ఎన్నికల్లో నాగజ్యోతి విజయం సాధిస్తుందని వారు ధీమా వ్యక్తం చేశారు. వేర్వేరుగా జరిగిన కార్యక్రమాల్లో వైస్ ఎంపీపీ ఊర విజయలక్ష్మి విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, భూపాల్ నగర్ గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షుడు నక్క కుమార్ యాదవ్, ఉప సర్పంచ్ రాజారెడ్డి, సురేశ్, వెంకన్న, ప్రభాకర్ రెడ్డి, రాజేందర్ రెడ్డి, వేణు, భద్రయ్య, జగ్గన్నపేట అధ్యక్షుడు గుండెకారి యువరాజు, మద్ది సంపత్, కొడారి సతీష్, రమేష్, రాజేందర్, శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.

**గోవిందరావుపేటలో..**  
గోవిందరావుపేట : ములుగు బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బడే నాగ

జ్యోతి భారీ మెజార్టీతో గెలవాలని శనివారం బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు సూరపనేని సాయికుమార్ నేతృత్వంలో 18 జిల్లాలో ఆయా గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షుల ఆధ్వర్యంలో పోవచ్చు గుడి, బొడ్రాయి, పలు ఆలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సాయికుమార్ మాట్లాడుతూ ములుగు జిల్లా అభివృద్ధికి కోట్లాది నిధులు వెచ్చించడంతో పాటు సంక్షేమ పథకాలు అందించిన సీఎం కేసీఆర్ కు బడే నాగజ్యోతి గెలుపును కానుకగా ఇవ్వాలని, నియోజకవర్గ ప్రజలు ఆశీర్వదించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

**ఏటూరునాగారంలో..**  
ఏటూరునాగారం : మండల కేంద్రంలో పాటు శంకరాజుపల్లిలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బడే నాగజ్యోతి అత్యధిక మెజార్టీతో గెలవాలని బీఆర్ఎస్ నాయకులు గ్రామ దేవతలకు శనివారం ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి ప్రచారాన్ని ప్రారంభించారు. మండల కేంద్రంలో పాటి మండల అధ్యక్షుడు గడదాసు సునీల్ కుమార్, శంకరాజుపల్లిలో గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షుడు ఆత్మూరిరాంబాబు

బొడ్రాయి వద్ద కొబ్బరి కాయలు కొట్టి ఇంటింటా ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు. కార్యక్రమాల్లో ఖాజాపాషా, వలియాబీ, అంతటి విజయ, తుమ్మ మల్లారెడ్డి, సప్పిడి రాంసర్వయ్య, బెడిక రమేష్, కమ్మరి చంద్రబాబు, కాకులమరి భాస్కర్ రావు, జూడి భోజారావు, కాళ్ళ రామకృష్ణ, కందకట్ల శ్రీనివాస్, అజ్ఞతీఖాన్, ముంజు రాజేందర్, అనుము శకుంతల, దేవులపల్లి సమ్మయ్య, నూకల లక్ష్మీనారాయణ, అనుము రమేష్, రాజేష్, చెన్న శ్రీనివాస్, చామర్తి మనోజ్, తాటిపల్లి సురేశ్, సప్రడి రాంబాబు, సాయిని లక్ష్మి సర్పంచయ్య పాల్గొన్నారు.

**తాడ్యాయిలో..**  
తాడ్యాయి : ములుగు నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బడే నాగజ్యోతి భారీ మెజార్టీతో గెలవాలని మండల కేంద్రంలోపాటు పలు గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఆలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. మండల కేంద్రంలోని సమ్మక్క, సారలమ్మ ఆర్కిగేట్ వద్ద గ్రామకమిటీ అధ్యక్షుడు బంగారు సాంబయ్య, బీరెల్లిలో రోషయ్య, మేడారంలో మహా

శీతో పాటు పలువురు పూజలు నిర్వహించారు.

**వెంకటాపూర్లో..**  
వెంకటాపూర్ : బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బడే నాగజ్యోతి గెలవాలని మండలంలోని ప్రతి గ్రామంలో గ్రామ దేవతలు, బొడ్రాయి, ఆలయాల్లో నాయకులు శనివారం పూజలు చేశారు. కార్యక్రమంలో ఆయా గ్రామ కమిటీల అధ్యక్షులు, సర్పంచ్లు, ఎంపీటీసీలు, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

**కన్నాయిగూడెంలో..**  
కన్నాయిగూడెం : మండలంలోని ముప్పనపల్లి హనుమాన్ దేవాలయంలో బడే నాగజ్యోతి భారీ మెజార్టీతో గెలుపొందాలని శనివారం యువకులు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. కార్యక్రమంలో మండల బీఆర్ఎస్ యూత్ అధ్యక్షుడు నేరల్ల అశోక్, బోస ముక్కల కాటంరెడ్డి, సద్దనపు సందీప్, కటకం ప్రశాంత్, నగు సూరి హరికృష్ణ, నామని శ్రీరామ్, అరికల్ల రాజేశ్, కందికట్ల కిరణ్ పాల్గొన్నారు.



గర్భగుడికి తాళం వేసిన అర్చకులు



ఏటూరునాగారం : మాట్లాడుతున్న ఐటీడీపీ పీవో అంకిత్



తాడ్యాయి : నివాళులర్పిస్తున్న సిబ్బంది

## రామప్ప ఆలయం మూసివేత

వెంకటాపూర్, అక్టోబర్ 28 : చంద్రగ్రహణం నేపథ్యంలో మండలంలోని రామప్ప దేవాలయాన్ని శనివారం మధ్యాహ్నం 2 గంటల తర్వాత మూసివేశారు. ఉదయం నుండి మధ్యాహ్నం వరకు యథావిధిగా పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. అనంతరం గర్భగుడికి ఆలయ అర్చకులు హరిశ్శర్మ, ఉమాశంకర్ తాళం వేశారు. ఆదివారం ఉదయం 6 గంటలకు ద్వారం తెరిచి సంప్రోక్షణ, అభిషేకం అనంతరం భక్తులను దర్శనానికి అనుమతిస్తామని ఈ వో శ్రీనివాస్ తెలిపారు. కార్యక్రమంలో సిబ్బంది అవినాష్, మార్క సంతోష్, గుడిమల సంతోష్, దామోదర్, రత్నకుమారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**అమెజాన్ టింపుల్ రామప్ప**  
రామప్పను శనివారం అమెరికాకు చెందిన కోనాడ సోబోల్స్వెస్టీ స్టేట్ టూరిస్ట్ గైడ్ వెంకటేశ్ కలిసి సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ శిల్పకళా ప్రాముఖ్యతను తెలుసుకొని మాట్లాడుతూ కార్మిగ్స్ అడ్డుతగా ఉన్నాయని, ప్రస్తుతం లేట్స్ అనుకునే హైటెక్, మిని స్క్రీన్ లాంటి ఫ్యాషన్ అప్లైడ్ ఉండడం ఆశ్చర్యమేసిందని అన్నారు. అనంతరం రామప్ప సరస్సును సందర్శించారు.

## కొమురం భీంను ఆదర్శంగా తీసుకోవాలి

■ **ఐటీడీపీ పీవో అంకిత్**  
ఏటూరునాగారం, అక్టోబర్ 28 : కొమురం భీం పోరాట స్ఫూర్తిని యువత ఆదర్శంగా తీసుకొని ముందుకు సాగాలని ఐటీడీపీ పీవో అంకిత్ కోరారు. స్థానిక ఐటీడీపీ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన వర్తంతి వేడుకల్లో పాల్గొన్న పీవో భీమ్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ భీమ్ను ఆదివాసీలు గొండు బొబ్బిలిగా పిలుచుకుంటారని, జల్, జంగల్, జమీన్ నినాదంతో ఉద్యమించి ప్రత్యేక ఆదివాసీ రాజ్యం కోసం పోరాటం చేసినట్లు తెలిపారు. ఐటీడీపీ ద్వారా కల్పిస్తున్న అవకాశాలను యువత అందిపుచ్చుకోవాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో పీవో వసంతరావు, డీడీ పోపం, ఏవో దామోదర్ స్వామి, ఎస్వో రాజ్ కుమార్, జేడీఎం కొండల్ రావు, పెసా జిల్లా కో ఆర్డినేటర్ ప్రభాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**గిరిజనుల హక్కుల కోసం పోరాటం**  
గిరిజన హక్కుల కోసం కొమురం భీం చేసిన పోరాటా

## సాంతగూటికి బీఆర్ఎస్ ప్రజా ప్రతినిధులు

వెంకటాపూర్ (నూగూరు), అక్టోబర్ 28 : ఇటీవల కాంగ్రెస్ లో చేరిన మండలానికి చెందిన కొందరు ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు శనివారం తిరిగి సాంతగూటికి చేరుకున్నారు. భద్రాచలంలో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి తెల్లం వెంకట్రావు, వెంకటాపూర్ మండల అధ్యక్షుడు గంపా రాంబాబు సమక్షంలో పాటిలో చేరారు. చేరిన వారిలో సర్పంచ్ లు లాలిబాబు, సమ్మయ్య, సారయ్య ఉన్నారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు గూడపాటి శ్రీనివాసరావు, డర్రా దామోదర్ పాల్గొన్నారు.

## 8న జడ్పీ సర్వసభ్య సమావేశం

ములుగు రూరల్, అక్టోబర్ 28 : ములుగు జిల్లా ప్రజా పరిషత్ సర్వసభ్య సమావేశాన్ని ఈ నెల 8న నిర్వహిస్తున్నట్లు సీకావో ప్రసూనారాణి శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. జిల్లా స్టాంపు అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు ఆయా శాఖల పూర్తి సమాచారంతో సకాలంలో హాజరు కావాలని సూచించారు.

## రాంనగర్లో మధ్యం షాపు సీజ్

ఏటూరునాగారం, అక్టోబర్ 28 : మండలంలోని రాంనగర్ బాలాజీ వైస్ ను శనివారం సాయంత్రం అధికారులు సీజ్ చేశారు. వారు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం బాలాజీ వైస్ నుంచి ఇతర మండలాలకు విచ్చలవిడిగా మద్యాన్ని తరలిస్తున్నారన సమాచారం ఎన్నికల ఫలంగా స్వాగ్డ అధికారి శరత్కు అందగా, ఆయన ఎక్స్ ప్రెజ్ అధికారులకు ఫిర్యాదు చేశారు. ఎక్స్ ప్రెజ్ సీపి ఫకీర్, ఫలంగా స్వాగ్డ అధికారి శరత్ తన సిబ్బందితో రాంనగర్ లోని షాపును తనిఖీ చేసి సీజ్ చేస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. ఇతర మండలాలకు మద్యాన్ని తరలిస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని, అవసరమైతే వాహనాలు సీజ్ చేస్తామని హెచ్చరించారు.

## మండలంలో ఇంటింటా జ్వర సర్వే

వెంకటాపూర్ (నూగూరు), అక్టోబర్ 28 : మండలంలో వైద్యారోగ్య శాఖ ఆధ్వర్యంలో ఇంటింటా జ్వర సర్వేను శనివారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మండల కేంద్రంలోని శివాపూర్, జక్కలవారివీధి, నాయకులగూడెం కాలనీల్లో ఇంటింటికి వెళ్లి ఉబ్బో ఉన్న వారితో పాటు జ్వర వీడితులు ఎవరైనా ఉన్నారా? అన్న వివరాలు సేకరించారు. కార్యక్రమంలో ఎదిర డాక్టర్ భవ్యలక్ష్మి, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ముమ్మరంగా వాహనాల తనిఖీ

వాజేడు, అక్టోబర్ 28 : మండలంలోని జగన్నాధపూర్ వై జంక్షన్ వద్ద జాతీయ రహదారిపై శనివారం వాజేడు ఎస్పీ చావ్వాళ వెంకటేశ్వరరావు ఆధ్వర్యంలో సీఆర్ఎస్ పోలీసులు ముమ్మరంగా వాహనాల తనిఖీ చేపట్టారు. అనుమానితులను అదుపులోకి తీసుకొని విచారించారు. పత్రాలు లేని వాహనదారులకు జరిమానాలు విధించారు.



వాహనాలు తనిఖీ చేస్తున్న ఎస్పీ, వెంకటేశ్వర్లు